



蘇聯加強援助埃及與控制

蘇聯共產黨第二十四次全國代表大會主席團提出一份宣言，支持阿拉伯國家對抗以色列的鬥爭，並號召世界各國團結一致，為達成上述目標而努力。據大會發言人說：與會的五千名代表全體通過了此一宣言云：蘇共總書記布里茲涅夫，蘇聯總理柯西金等，在向大會報告時，業已強調支持阿拉伯對抗以色列的必要，現在竟一大會發表宣言，呼籲全世界集體援助，殊非尋常可比。

蘇聯軍團支持阿拉伯與以色列鬥爭的中心國家為埃及。據美聯社倫敦電稱，西方國家透露：蘇聯在大量空運人員和武器至埃及。此等消息乃由派有代表駐於開羅的國家傳出。這些國家的外交官員說，關於蘇聯增加空運一節，是在一個星期之前探悉的。並謂：派駐埃及的蘇聯軍事人員，大約增加了二千人。新增的軍事援助，有新式的噴射戰鬥機、蘇聯三型地對空飛彈、水雷用戰車，以及其地裝備。美聯社同時引述英國戰略研究院的話說：埃及的蘇聯軍事人員與技術人員，去年已增至一萬六千人左右。截止

（未完）

方面消息，自從一九七一年中東戰爭以來，蘇聯給予埃及

的軍事援助，總值高達四十億美元。其中，在年一年

地中海岸到利比亞一帶。二，去年十二月，蘇聯飛行員

在幾個由他們控制的機場駕駛一百五十架米格式十一型戰

鬥機。以上所言，僅為蘇聯對埃及援助的一部分。綜合其他

蘇聯派遣大批飛行員和飛彈專家等，操縱上述武器裝備。

為一萬二千人到一萬五千人。此外，蘇聯經常派駐埃及的軍

事顧問早已多達四千人。因此，埃及幾乎已成蘇聯的附屬

英國與技術人員，內計飛行員超過二百名，操縱飛彈者則

為二萬一千人到一萬五千人。此外，蘇聯經常派駐埃及的軍

事顧問早已多達四千人。因此，埃及幾乎已成蘇聯的附屬